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Globalement, quelle est votre 
appréciation de l'atelier ?
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Le dispositif Territoire d'industrie vous 
semble-t-il pertinent et utile ?

8,4
Moyenne

3 3 3
5

9

6
7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Notes attribuées

Avez-vous l'impression d'avoir 
contribué aux réflexions du projet 

territorial d'industrie d'Anjou-Bleu-
Communauté?
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La méthode de travail proposée
a-t-elle favorisé les débats ?
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Vos remarques et vos avis ont-ils été 
pris en considération ?

8,1
Moyenne
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Avez-vous le sentiment d'avoir pu vous 
exprimer au cours de cet atelier ?

8,4
Moyenne
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